
Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 1(Referencia P_8): 
Cuenta con un Centro, instituto o espacio académico especializado en materia de Derechos 
Humanos?
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SI NO Sin respuesta
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60.00%

Respuesta Porcentaje
SI 12 42.86%
NO 16 57.14%
Sin respuesta 0 0.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 2(Referencia P_9_1):
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema: 
Derechos Humanos
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SI NO Sin respuesta
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Respuesta Porcentaje
SI 20 71.43%
NO 6 21.43%
Sin respuesta 2 7.14%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 3(Referencia P_9_2): 
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Educación en Derechos Humanos 
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SI No Sin respuesta
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50.00%

60.00%

Respuesta Porcentaje
SI 15 53.57%
NO 7 25.00%
Sin respuesta 6 21.43%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 4(Referencia P_9_3): 
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Cultura de paz
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SI NO Sin respuesta
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Respuesta Porcentaje
SI 10 35.71%
NO 13 46.43%
Sin respuesta 5 17.86%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 5(Referencia P_9_4): 
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Convivencia democrática o educación ciudadana 
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Respuesta Porcentaje
SI 18 64.29%
NO 5 17.86%
Sin respuesta 5 17.86%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 6(Referencia P_9_5):  
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema: Derechos 
de las mujeres
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Respuesta Porcentaje
SI 19 67.86%
NO 7 25.00%
Sin respuesta 2 7.14%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 7(Referencia P_9_6): 
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Derechos de los niños
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Respuesta Porcentaje
SI 12 42.86%
NO 11 39.29%
Sin respuesta 5 17.86%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 8(Referencia P_9_7): 
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Derechos de los pueblos indígenas
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Resultado Porcentaje
SI 18 64.29%
NO 8 28.57%
Sin respuesta 2 7.14%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 9(Referencia P_9_8):
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Derechos de las personas con discapacidad 
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Respuesta Porcentaje
SI 12 42.86%
NO 12 42.86%
Sin respuesta 4 14.29%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 10(Referencia P_9_9):
En la institución se imparte derechos humanos o algún contenido afín con el tema:
Investigación para la paz
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Respuesta Porcentaje
SI 9 32.14%
NO 13 46.43%
Sin respuesta 6 21.43%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 11(Referencia P_10): 
¿Se imparte la materia de Derechos Humanos o temas afines en alguna licenciatura? 
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Respuesta Porcentaje
SI 17 60.71%
NO 10 35.71%
Sin respuesta 1 3.57%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 12(Referencia P_15): 
¿Tiene el programa o temario de la asignatura en la que se imparte la materia de Derechos 
Humanos o temas afines? 
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Respuesta Porcentaje
SI 18 64.29%
NO 5 17.86%
Sin respuesta 5 17.86%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 13(Referencia P_16): 
¿Su institución lleva a cabo un proceso de formación de profesores en materia de Derechos 
Humanos?
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Respuesta Porcentaje
SI 6 21.43%
NO 18 64.29%
Sin respuesta 4 14.29%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 14(Referencia P_17):
 ¿Cuenta con profesores especializados en derechos humanos? 
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Respuesta Porcentaje
SI 15 53.57%
NO 10 35.71%
Sin respuesta 3 10.71%

SI NO Sin respuesta

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 15(Referencia P_19_1): 
¿La educación en DH esta incluida en la formación inicial de los profesores? 
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Respuesta Porcentaje
SI 7 25.00%
NO 18 64.29%
Sin respuesta 3 10.71%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 16(Referencia P_19_2):
 ¿La educación en DH esta incluida en la actualización de los profesores? 
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Respuesta Porcentaje
SI 11 39.29%
NO 15 53.57%
Sin respuesta 2 7.14%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 17(Referencia P_19_3):
¿La educación en DH esta incluida en la formación de directores de escuelas y otros? 
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Respuesta Porcentaje
SI 4 14.29%
NO 21 75.00%
Sin respuesta 3 10.71%

SI NO Sin Respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 18(Referencia P_19_4): 
¿La educación en DH esta incluida con otras modalidades o agentes educativos?
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Respuesta Porcentaje
SI 11 39.29%
NO 14 50.00%
Sin respuesta 3 10.71%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 19(Referencia P_20): 
¿En los programas de estudio de las carreras que imparte existen contenidos sobre 
Derechos Humanos? 
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Respuesta Porcentaje
SI 21 75.00%
NO 6 21.43%
Sin respuesta 1 3.57%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 20(Referencia P_21): 
¿Se considera un tema relevante en los programas de estudio? 
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Respuesta Porcentaje
SI 19 67.86%
NO 7 25.00%
Sin respuesta 2 7.14%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 21(Referencia P_23): 
¿En su IES se realiza investigación sobre Educación en Derechos Humanos (EDH)? 
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Respuesta Porcentaje
SI 13 46.43%
NO 14 50.00%
Sin respuesta 1 3.57%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 22(Referencia P_25):
¿La IES tiene publicaciones sobre Derechos Humanos? 
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Respuesta Porcentaje
SI 13 46.43%
NO 14 50.00%
Sin respuesta 1 3.57%

SI NO Sin respuesta

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 23(Referencia P_29): 
¿Su institución tiene dificultades en la labor educativa que realiza en materia de Derechos 
Humanos? 
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Respuesta Porcentaje
SI 9 32.14%
NO 17 60.71%
Sin respuesta 2 7.14%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 24(Referencia P_31): 
¿Se cuenta con estructuras sólidas capaces de resguardar y continuar con las prácticas 
educativas en derechos humanas? 
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Respuesta Porcentaje
SI 16 57.14%
NO 9 32.14%
Sin respuesta 3 10.71%

SI NO Sin respuesta
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 25(Referencia P_33):  
¿Se han organizado eventos como diplomados, seminarios, o ciclos de conferencias para 
difundir los principios y valores de los derechos humanos?
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Respuesta Porcentaje
SI 24 85.71%
NO 4 14.29%
Sin respuesta 0 0.00%

SI NO Sin respuesta

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Instituciones de Educación Superior (IES)

Pregunta 26(Referencia P_34): 
¿Se han elaborado libros, folletos, trípticos u otros materiales para educar en derechos 
humanos? 
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Respuesta Porcentaje
SI 15 53.57%
NO 12 42.86%
Sin respuesta 1 3.57%

SI NO Sin respuesta
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